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ATA DA SEXAGÉSIMA-OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e
três, quinta-feira, às nove horas, por meio de videoconferência, foi iniciada a sexagésima-oitava reunião do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Ecologia sob a coordenação do Prof. Fernando Cesar C. de Azevedo, estando
presentes os professores, Andrey L. F. de Castro, Rafael Félix de Magalhães e a representante discente Letícia Santos
Ribeiro. O professor Cleber José da Silva justificou ausência. Dando prosseguimento, o professor Fernando fez a leitura
da pauta, a qual foi aprovada por todos. Continuando, o SEGUNDO ponto de pauta referente à aprovação da ata da
67ª reunião ordinária do Colegiado do PGE foi aprovado por todos. Dando prosseguimento, foi apresentado o
TERCEIRO ponto de pauta referente aos informes, que trata das comissões do PGE: 1) referente à comissão de
bolsas e visibilidade do Programa: a comissão se reuniu e aprovou a distribuição das bolsas existentes para os
próximos dois discentes, ficando outros discentes na fila de espera e que as outras duas bolsas que seriam
disponibilizadas ficariam a primeira para o discente participante do programa GCUB-Mob e a segunda para o(a) discente
subsequente na fila; 2) referente à comissão para coleta e análise de dados a serem enviados para CAPES, o
preenchimento dos dados já foi feito e será encaminhado no dia 10 de março de 2023; lembrando que em maio novos
dados devem ser enviados à CAPES. Em sequência, o QUARTO ponto de pauta referente às aprovações dos
certificados de língua inglesa das discentes Santuza Alves Ferreira, Elaine dos Reis Silva Ferreira e Marluce
Aparecida Mattos de Paula Nogueira foi discutido: o Colegiado decidiu encaminhar para a avaliação da Comissão de
seleção para admissão de discentes e proficiência em inglês para que essa defina os critérios mínimos para aceitação
desses certificados que não constem na lista indicada pela UFSJ. Dando continuidade, o QUINTO ponto de pauta
referente à aprovação dos relatórios de desempenho das discentes: 1) Marluce Aparecida Mattos de Paula
Nogueira, que foi aprovado por todos; 2) Sarah Jordânia da Fonseca o qual não foi aprovado e deve ser reapresentado
com os prazos atualizados; 3) Kessin Ângelo Guimarães Cabral o qual foi aprovado por todos. Em seguida foi discutido
o SEXTO ponto de pauta referente à aprovação dos relatórios de estágio docência dos discentes Atílio Álvaro de
Jesus Andrade e Júlio César de Andrade. O Colegiado decidiu que os discentes solicitem à coordenação do curso de
graduação que essa emita e que eles apresentem um certificado de cumprimento de estágio. Dando prosseguimento, foi
discutido o SÉTIMO ponto de pauta referente à solicitação de aproveitamento de disciplina do discente Júlio César
de Andrade, disciplina essa cursada na Universidade Federal de Alfenas, intitulada Tópicos Especiais: Planejamento e
Gestão de Unidades de Conservação com carga horária de 45h, tendo sido aprovado com conceito A. A solicitação foi
aprovada por todos. Em sequência, foi discutido o OITAVO ponto de pauta referente às solicitações de prorrogação de
prazo de defesa dos discentes: 1) Júlio César de Andrade por 3 meses, aprovada por todos; 2) Aline Isabel Dias Dinalli
por 3 meses, aprovada por todos; 3) Elaine dos Reis Silva Ferreira por 6 meses, aprovada por todos; 4) Marluce
Aparecida Mattos de Paula Nogueira por 3 meses, aprovada por todos; 5) Kessin Ângelo Guimarães Cabral por 3 meses,
que também foi aprovada por todos. Em seguida foi discutido o NONO ponto de pauta referente à situação do discente
estrangeiro do programa GCUB-Mob. O professor fez um relato do que está acontecendo para que o aluno Jonhny
Pierre consiga regularizar os documentos para vir ao Brasil. Nesse momento o professor Andrey destacou que o programa
deve reservar uma bolsa para esse aluno assim que ele chegar ao Brasil. Dando continuidade passou-se para o DÉCIMO
ponto de pauta referente à situação de discentes reprovados no exame de proficiência em inglês para os quais será
aplicado um novo exame no dia 21 de março de 2023 das 14 às 17 horas. O professor Fernando também relatou o caso
de uma discente que relatou dificuldades visuais para leitura da prova de proficiência em inglês. Neste caso foi
esclarecido que, caso a discente apresente laudos médicos comprovando tais dificuldades, serão pensadas quais ações
serão adotadas para auxiliá-la na realização da prova. Por fim, foi questionado a possibilidade de se fazer o estágio
docência no curso de Zootecnia, que após ampla discussão, o Colegiado chegou a conclusão que não haveria nenhum
empecilho, uma vez que a demanda do estágio docência é uma demanda das agências de fomento e não do Programa e
o que interessa é a experiência no ensino superior. Encerrando a reunião, eu Magda Aparecida Lombardi Ferreira, lavrei
esta ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes na reunião. São João del-Rei, 09 de março de
2023.
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